

全国政策性粮食库存数量和质量大清查动员视频会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 左素莉)2月27日,全国政策性粮食库存数量和质量大清查动员视频会议召开。副市长吕娜在漯河分会场收听收看。

会议指出,当前政策性粮食库存管理还存在不少薄弱环节,一些问题不容忽视,要高度重视全国政策性粮食库存数量和质量大清查工作,既要查清库存数量

和质量,也要排查问题隐患。要利用大清查结果,建立具体的存储库点数据库,推动实行在线实时监控,提高政策性粮食库存管理水平。要强化统筹协调,促进横向互通、上下联动,形成强大合力,切实摸清粮食库存“家底”,守住、管好“天下粮仓”,向党和国家交一份明白账,为确保国家粮食安全做出应有贡献。

国家卫健委调研组莅漯

本报讯(记者 熊勇力)2月27日,国家卫健委医改司巡视员朱洪彪一行在省卫健委副主任黄红霞陪同下,莅临我市调研城市公立医院综合改革及现代医院管理制度建设工作。

座谈会上,我市汇报了有关工作。据介绍,我市坚持把城市公立医院综合改革工作作为全面深化医药卫生体制改革的重中之重,以破除公立医院逐利机制为

突破口,聚焦关键环节,锐意探索创新,全市城市公立医院综合改革取得了明显成效。朱洪彪指出,漯河市委、市政府高度重视医改工作,改革的氛围好、政策好,一些做法走在全国前列,医改工作取得了显著成效。他希望我市继续大胆探索,闯出一条新路,让漯河经验走向全国。

当天上午,朱洪彪一行还实地考察了我市部分公立医院。

“创文”工作大走访大调研活动启动

本报讯(记者 蒿中刚)2月27日下午,我市召开“创文”工作“三问于民”大走访大调研活动动员会。

为助推全国文明城市创建工作,我市广泛开展“问计于民、问需于民、问效于民”活动。活动分调研走访、问题整改、总结考核三个阶段,通过以社区为主体的走访调研和创建宣传深入了解群众所思所想,努力满足群众所需所求,

真正做到创建过程有群众参与、创建成果由群众共享、创建实效由群众评判。

会议要求各级、各有关单位要落实责任,强化宣传,科学制订方案,明确任务分工,细化工作要求,强力抓好落实;要保持长效,建立大调研、大走访反馈机制,做到到件件有答复、事事有回应,严防图形式、走过场,确保创建工作深入开展。

2018年第四季度诚信“红黑榜”发布

本报讯(记者 蒿中刚)2月27日上午,由市文明办、市发改委共同举办的2018年第四季度漯河市社会信用体系建设暨诚信“红黑榜”新闻发布会在市中级人民法院举行。

发布会上,市科技局有关负责人宣读了科技领域红黑名单,包括2018年度漯河市高新技术企业、漯河市创新型试点企业、漯河市工程技术研究中心、市级创新型科技团队在内的39家单位、团队上

榜。市文化广电和旅游局、市市场监督管理局有关负责人分别发布了旅游领域及质量领域红黑名单。市中级人民法院有关负责人宣读了失信被执行人名单。

近年来,我市把发布诚信“红黑榜”作为构建社会诚信体系的重要抓手,结合精神文明建设等工作,引导社会各界树立“诚实守信者荣,失信败德者耻”的理念,积极培育诚实守信的良好社会环境。



2月27日,郾城区龙城镇群众在坡大线公路沿线植树。郾城区积极开展国土绿化提速行动,掀起了全民植树绿化热潮。 本报记者 王晓东 摄

我市建成高标准粮田141.35万亩

本报讯(记者 左素莉)近年来,我市强力推进高标准粮田建设,取得了显著成效。截至2018年年底,全市已建成软硬条件兼备、亩产超吨粮的高标准粮田示范方141.35万亩,集中打造了临颖和郾城的30万亩方、舞阳泥河洼16万亩方两个核心区;构建起了“田成方、林成网、沟相通、路相连、旱能浇、涝能排”的现代农业生产格局。2018年,高标准粮田小麦平均单产581.3公斤,比非高标准粮田多42.9公斤;2018年,高标准粮田玉米平均单产552.7公斤,比非高标准粮田多46.2公斤。

强化科技集成,提升科技水平。把农业气象科技示范园、农机合作社和农技推广区域站建设项目优先向高标准粮田项目区集中,不断提高项目区内科技支撑能力。全市高标准粮田内建有农技推广区域站21个,完善了设施设备,配

备了人员,普及了农技服务、农情监测、物联网、气象信息技术,为农民提供全天候、全方位、全过程的科技服务。整合市、县(区)农业、农机、科技等部门技术力量,成立高标准粮田建设专家指导组,不定期对基层和示范区进行技术指导。深入开展“千名科技人员包千村”科技服务行动,集中推广先进农业技术,不断提高科技对农业生产的贡献率。全市已建成的高标准粮田示范方中,良种覆盖率、测土配方施肥、病虫害统防统治均达到100%;农技、植保专业合作社等农业专业化组织统一服务覆盖率达到100%;耕种收综合机械化水平达到87%。

完善工程管护,提升粮食产能。项目涉及县区结合本县区实际出台了管护文件,明确了管护原则,明晰了职

责和奖惩办法,引导高标准粮田项目所涉乡镇分类采取拍卖、承包等办法,明确管护主体,实现确权归责,对道路、林网、桥涵、沟渠、机井及配套设施实行属地管护,确保平时有人看护、用时有人组织。舞阳县在“小农水”项目规划和建设中,把高效节水灌溉工程尽量放在土地流转地区,工程竣工后,由工程的业主单位、监理单位、施工单位三方统一签字盖章履行相关手续,签订了工程项目移交表,把高效节水设备移交种粮大户管理,并签订工程及设备管护协议,提高设备利用率,延长设备使用寿命。虽然2017年9月至10月我市发生连续降水,但由于高标准粮田内路相通、沟相连,排水畅通,没有发生严重积水现象。

快的节日。2016年9月23日,田宏彦的女儿出生了,但田宏彦没有请过一天假,没有耽误学生一节课。2017年2月23日,开学第一天,田宏彦的母亲因病住院,他把母亲送进医院,留下年近八旬的父亲照顾母亲,就急忙忙回到校园。2017年7月13日,田宏彦带领中国青年政治学院的志愿者为40多名留守儿童作心理辅导,并和留守儿童一起做

田宏彦：呵护留守儿童

田宏彦的日记本上密密麻麻地记着每个学生的生日。每当学生过生日,他都会买生日蛋糕,举办庆祝活动,让学生在在学校感受到家的温暖。

2014年国庆节期间,田宏彦带领部分留守儿童到葡萄园采摘葡萄,和孩子们一起做游戏,让孩子们度过了一个愉快的节日。

2013年10月的一天,田宏彦发现学生王战力跟往常不一样,精神恍惚,询问后得知其父因病住院,就带头捐出200元,并发动全班学生为他捐款,还安

慰、鼓励王战力。因为有老师、同学的关心,王战力学习比以前更刻苦,成绩有了很大进步。

留守儿童温馨家园有一个心愿箱,每学期开学后田宏彦都让学生把心愿写在纸条上,投进心愿箱;王亚楠想要一双足球鞋,袁鑫雨想得到一个芭比娃娃,袁鑫雨想得到一本童话故事……学生的这些愿望他都一一满足。

田宏彦的日记本上密密麻麻地记着每个学生的生日。每当学生过生日,他都会买生日蛋糕,举办庆祝活动,让学生在在学校感受到家的温暖。

平时,田宏彦还带领学生走进社区打扫卫生,看望孤寡老人,并给老人带去食用油、大米等,引导学生从小养成助人为乐的好品质。

多年来,田宏彦把一腔心血倾注到教育事业上,把爱献给学生,用实际行动深刻诠释了人民教师的真正含义。2015年,田宏彦被评为漯河市第三届道德模范。



源汇区：重点工作攻坚热潮涌

化解重大风险、精准脱贫和污染防治三大攻坚战。

全力保稳定。站在“稳定压倒一切”的高度,加强和创新社会治理,大力推行网格化管理,完善预防和化解社会矛盾机制,健全立体化、信息化社会治安防控体系,开展“大接访、大排查、大化解、大督查”活动,深入开展扫黑除恶专项斗争,扎实做好庆祝新中国成立70周年相关工作。健全党政领导周三接访处访、敏感时期超前排查、突出问题专项“四排查”等机制,切实把问题和矛盾消除在萌芽状态。发挥好巡察利剑作用,聚焦民生实事、扶贫、环保、教育医疗、食品药品安全等群众关注和容易引发不稳定因素的领域,严查侵害群众利益的问题,“抓早抓小”,确保实效。统筹做好安全生产、平安建设等工作,确保全区社会大局平安、稳定、和谐。

合力破瓶颈。结合全区发展实际,在破解土地难题方面,利用全市安排的“交通畅通工程”和“生态水系工程”建设项目,大力拓展发展空间;盘活“僵尸企业”闲置资源,引导土地资源合理流动和高效配置;用好城镇规划区内建设用地、农村耕地、乡村建设用地,加大土地储备力度,拓展土地收储渠道;扎实做好农村土地整理工作,实施拆旧复垦,增加占补平衡指标,为项目落地提供土地保障。在破解资金难题方面,大力培植财源,发展总部经济,积极向上争取资金项目,充分发挥区域投融资平台作用,探索成立教育、建设、交通等投融资平台,争取更多的资金投入于项目建设和企业发展。在破解人才难题方面,围绕“大众创业、万众创新”,积极搭建人才施展才华的舞台,大力引进人才,激活本地人才,鼓励外出能人返乡创业,鼓励大学生村官扎根基

层,整合工会、职业教育等培训资源,加强专业培训,继续深化政校企合作,满足企业专业技术人才需求。

全区五大重点工作指挥部及各级干部迅速行动,在春节前深入开展工作调研、全面谋划工作的基础上,进一步明确责任,细化任务,亮身份、当表率,投身发展一线,解难题、建功业。区委书记王继周面对面倾听群众诉求,处理信访难题;区长王凯杰带队赴上海对接招商项目;空家郭镇、大刘镇等掀起生态建设热潮;“创文”工作指挥部出规划,搞调研,围绕“一城三区三镇”布局抓提升;派驻第一书记及扶贫工作队员深入贫困户家中问需求、解难事;干队伍征迁工作队进村入户作宣传、搞丈量,工作强力推进……全区呈现出干部一级带着一级干,职能部门合力优化服务、解难题,五大工作指挥部压实责任、抓推进的良好干事创业局面。 王会峰

郾城争创全省廊道绿化示范县区

在财政资金的带动下,吸引社会投资1.3亿元。”郾城区委书记周新民说,他们以企业冠名等方式宣传造势,吸引十余家企业捐资500万元用于乡村林业生态建设。

在破解了“钱从哪里来”的问题后,郾城区着力挖掘土地资源潜力,由专业公司、合作社、造林大户进行造林,财政予以奖补;深化森林特色小镇和森林乡村创建活动,镇、村负责提供不低于50亩的用地,由包村单位建设乡村公园;动员每名驻村干部

在所驻村栽植3到5株银杏树,群众在自家庭院栽植3到5株果树;各机关单位、居民小区、企业实施拆墙透绿、拆违建绿、见缝插绿等工程。

在此基础上,区里建立分片承包责任制,探索常委包镇、局委包村、第一书记承包绿化责任制,完善委托管护、协议管护、合同管护等购买服务方式,推行造林企业、种植大户包栽包活、责任到人的管护模式,通过齐抓共管,确保不栽无主树、不造无主林。

“我们将结合生态建设和脱贫攻坚‘双赢’目标,结合乡村振兴战略,结合发展村级集体经济,充分释放‘绿满郾城’的生态效益、经济效益、社会效益,让更多的绿水青山变成金山银山。”区委书记周新民表示,今年他们还将探索“购买式造林”,把造林任务和资金向贫困户、贫困户倾斜,鼓励和引导有劳动能力的贫困户积极参与造林工程,并对新造林地进行抚育管护,探索绿色发展带贫防贫新模式。 件树大 占军辉 张凤华

公告
漯不动资产登(2019)第109期
权利人:陈浩远、胡宁宁,预告登记证明号:20170028780,房屋坐落:河南省漯河市源汇区柳江路广弘豪庭8号楼1单元2302室,建筑面积:89.53平方米,因不动产登记证明丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请补发。
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心
2019年2月28日

拍卖公告
我院定于2019年3月30日10时至3月31日10时,在淘宝网网络司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市源汇区戏楼后街6幢房产一处,产权证号:20110011759。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2019年2月28日

减资公告
漯河市原赫电力供应有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1100万元减少为10万元,请债权人于2019年2月28日(公司公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。
联系电话:15603951302
漯河市原赫电力供应有限公司
2019年2月28日

遗失声明
●郾城区城关镇桂玲文具礼品店个体工商户营业执照副本(注册号:411103601712107)丢失,声明作废。
●经营者荆凤莲营业执照副本(注册号:411102614149086)丢失,声明作废。
●编号为O411798702,姓名为曹雅雯,出生日期为2014年10月31日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为Q410630920,姓名为赵婉仪,出生日期为2016年8月13日的出生医学证明丢失,声明作废。
●王勇丢失由漯河市祥润置业有限公司出具的购房房款及配套设施费用收据,声明作废。
●漯河市中南化工物资有限责

任公司开户许可证(核准号:J5040000547201)丢失,声明作废。
●漯河市源汇区供销合作社开户许可证(核准号:Z5040000046902、Z5040000047901)丢失,声明作废。
●曹彦平丢失由漯河市祥润置业有限公司出具的购房房款及配套设施费用收据,声明作废。

公告
漯不动资产登(2019)第104期
根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证书。
权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
宋国军 汉江路龙祥家园14号楼 20110009048 120.65
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年2月28日

公告
漯不动资产登(2019)第105期
根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证书。
权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
曹蕊 光明南路 漯河市房权证源汇区字第0000016872号 73.77
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年2月28日

公告
漯不动资产登(2019)第107期
土地使用者:赵卫华,土地证号:漯国用(2013)002654,坐落:郾城区淮河路建业森林半岛35幢3单元208,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:6.53平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心
2019年2月28日

公告
漯不动资产登(2019)第108期
根据房屋产权人李裕廷的申请,登记在漯河建业住宅建设有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:郾城区淮河路建业森林半岛22幢1单元501,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:18.81平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证,并办理补办手续。
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年2月28日

公告
漯不动资产登(2019)第108期
根据房屋产权人李裕廷的申请,登记在漯河建业住宅建设有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:郾城区淮河路建业森林半岛22幢1单元501,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:18.81平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证,并办理补办手续。
漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年2月28日